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A hátrányos helyzetű embereket, és a kiszolgáltatott társadalmi rétegeket célozza meg a Széchenyi 
2020 program keretében útjára indított Helyi humán fejlesztések elnevezésű pályázat. A projekt azon 
önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó helyi fejlesztéseket támogatja, amelyek a közszolgáltatások 
egyenlő hozzáférését, a humán szolgáltatások színvonalának javítását szolgálják. 

Az érintett önkormányzatok a tervezésbe és a megvalósításba is bevonják a helyi civil szervezeteket, 
intézményeket, hogy megfelelően reagálni tudjanak az adott településeken jelentkező problémákra.  

Az Európai Unió által támogatott projektben Szendrő, Sáta, Járdánháza és Rudabánya mint 
főkedvezményezett vesz részt, de a települések konzorciumi partnerekként más önkormányzatokat és 
civil szervezeteket is bekapcsolnak a közösségfejlesztési folyamatba.  

Az összesen mintegy 937 millió forint vissza nem térítendő forrásból megvalósuló programokkal az 
érintett települések teljes lakosságát próbálják megszólítani. A közösségépítő rendezvényeken kívül 
lesznek iskolai tanulókörök, prevenciós előadások, az idősek mentális és fizikai egészségét megőrző 
foglalkozások. A leendő anyukákat szülésre felkészítő programok, baba-mama klubok várják, amelyek 
a szabadidő hasznos eltöltésében is segítségükre lesznek.  

A gyerekeknek a többi között ifjúsági napközis táborokkal, pályaorientációs előadásokkal készülnek, a 
felnőtteknek pedig lakókörnyezet szépítő akciókat, egészségtudatos életmódot népszerűsítő 
programokat, és bűnmegelőzési előadásokat is szerveznek.  

Az idősek is kiemelt figyelmet kapnak a programban, nekik a demencia megelőzését célzó 
csoportfoglalkozásokat, és a generációk közötti együttműködést segítő programokat kínálnak a 
szervezők.  

A pályázat célja a társadalmi együttműködések erősítése, és a hátrányos helyzetű lakosok közösségbe 
való bevonása, amely által könnyebbé válik a helyi közösségi konfliktusok kezelése. 

Ez a közösségfejlesztési folyamat az életminőség javulását segíti elő, és hozzájárul a települések 
népességmegtartó erejének növeléséhez. 
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